



ВРЕМЯ ЮНЫХ

«Антивирусный» урок

С популярностью «всемирной паутины» появились интернет-мошенники, представляющие угрозу для безопасности пользователей. С каждым годом их число значительно возрастает.

Чтобы обеспечить безопасность учащихся, привить им навыки ответственного и безопасного поведения в информационно-коммуникационной среде, в Пятилетской сельской библиотеке для учащихся 5 класса проведен библиотечный урок «Безопасный интернет».

Школьники, выполняя задания, вспомнили, что такое мессенджеры и браузеры, для чего нужен антивирус. Узнали, для чего в интернете нужна конфиденциальность и как не стать жертвой мобберов. Также ребятам предложили решить задач-

ки, скрывающие в себе правила безопасного поведения в сети. Чтобы справиться, дети активно работали в командах, обсуждали, предполагали, решали, вместе пользовались энциклопедиями и ресурсами того самого интернета.

Чтобы школьники не забывали самого элементарного, заходя в сеть, библиотекари вручили им закладки-раскраски «Если ты любишь сидеть в интернете, запомни эти правила!».

С. БУТИНА,
ведущий библиотекарь.